1. Administrator danych osobowych
Niezależnymi administratorami danych osobowych osób biorących udział w castingu do audycji „Milionerzy” („Audycja”) są producent („Producent”) tj. Jake Vision sp. z o.o. sp. k. z siedzibą w Warszawie przy Al. Stanów Zjednoczonych 53 (04-028 Warszawa) w zakresie realizacji Audycji (w tym organizacji Castingu) oraz nadawca („Nadawca”) tj. TVN S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Wiertniczej 166 (02-952 Warszawa) w przypadku zakwalifikowania do udziału w Audycji – w zakresie organizacji konkursu w ramach Audycji, wydania i rozliczenia nagrody wygranej w konkursie oraz emisji, eksploatacji i promocji Audycji. 
2. Podstawa prawna przetwarzania danych osobowych przez Producenta
Dane osobowe będą przetwarzane przez Producenta:
a. na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b) i lit. c) RODO tj. Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE - w celu:
i. stworzenia Audycji z udziałem osoby, której dane dotyczą, zawarcia umowy udziału w realizacji Audycji, podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą, przed zawarciem umowy udziału w realizacji Audycji, eksploatacji Audycji (w tym korzystania i rozporządzania Audycją) w sposób i w zakresie określonym w umowie udziału w realizacji Audycji, 
ii. wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na Producencie,
b. na podstawie prawnie uzasadnionego interesu Producenta (tj. na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO) w celu organizacji castingu, zawarcia umowy udziału w realizacji Audycji, wykonania postanowień (w tym przedmiotu) umowy udziału w realizacji Audycji, stworzenia Audycji oraz eksploatacji Audycji (w tym korzystania i rozporządzania Audycją).
3. Cel przetwarzania
Dane osobowe przetwarzane są w celu organizacji castingu do Audycji, a w przypadku zakwalifikowania do udziału w Audycji także w celach: zawarcia umowy udziału w Audycji, produkcji i następnie eksploatacji Audycji (w tym korzystania i rozporządzania Audycją).
4. Okres przetwarzania
W przypadku zakwalifikowania do Audycji dane osobowe będą przetwarzane (w tym przechowywane) przez cały okres jakiegokolwiek korzystania i rozporządzania Audycją, a po jego upływie przez okres niezbędny do realizowania uprawnień i zobowiązań kontraktowych, a także do ustalenia, zabezpieczania, dochodzenia ewentualnych roszczeń lub obrony przed nimi, jak również wypełnienia wszelkich obowiązków prawnych, w tym obowiązku prawnego Producenta (np. wynikającego z przepisów podatkowych lub rachunkowych).
5. Powierzenie przetwarzania danych osobowych/Odbiorcy danych osobowych 
Producent może powierzyć przetwarzanie danych osobowych innym podmiotom, w szczególności podwykonawcom, podmiotom wspierającym proces organizacji castingu i produkcji itp. Ponadto, Producent może przekazać dane osobowe Nadawcy tj. TVN S.A. z siedzibą w Warszawie. Zasady przetwarzania danych osobowych przez Nadawcę określać będzie informacja o przetwarzaniu danych osobowych przez TVN S.A. stanowiąca załącznik do umowy udziału w realizacji Audycji. 
6. Przetwarzanie danych osobowych 
[bookmark: _Hlk144991219]Dane osobowe będą przetwarzane tylko w niezbędnym zakresie określonym powyższymi celami. Dane osobowe nie będą wykorzystywane do zautomatyzowanego podejmowania decyzji ani do tworzenia profili w oparciu o Dane osobowe. 
7. Dobrowolność ujawnienia 
Dane osobowe podawane są dobrowolnie, jednak z zastrzeżeniem, że odmowa i niepodanie danych lub podanie danych nieprawdziwych uniemożliwia udział w castingu oraz realizacji Audycji.
8. Prawo dostępu, sprostowania, ograniczenia przetwarzania, usunięcia danych osobowych i cofnięcia zgody
[bookmark: _Hlk144991442]Osobie, której dane dotyczą, przysługuje prawo żądania dostępu do jej danych osobowych oraz prawo do ich sprostowania (jeśli są nieprawidłowe, niepełne lub wymagają innych zmian), ograniczenia przetwarzania (jeśli są przetwarzane zbyt szeroko, w sposób nieuprawniony) lub do ich usunięcia (jeśli są przetwarzane bez podstawy prawnej oraz prawo cofnięcia zgody na przetwarzanie danych osobowych.
9. Prawo sprzeciwu
Osobie, której dane dotyczą, przysługuje prawo sprzeciwu co do przetwarzania jej danych osobowych. W razie wyrażenia sprzeciwu wobec przetwarzania przekazanych danych, Producent może ograniczyć ich przetwarzanie do czasu ustalenia czy podstawy przetwarzania są nadrzędne wobec podstawy sprzeciwu. Każde zgłoszenie będzie rozpatrywane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 
10. Korespondencja
Wszelką korespondencję dotyczącą przetwarzania danych osobowych przez Producenta należy kierować na adres siedziby Producenta tj. Jake Vision sp. z o. o. sp. k., Al. Stanów Zjednoczonych 53, 04-028 Warszawa. 
11. Skarga
Osobie, której dane dotyczą, przysługuje prawo wniesienia skargi w związku z przetwarzaniem jej danych do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych w przypadku uznania, iż przetwarzanie danych osobowych narusza ogólnie obowiązujące przepisy o ochronie danych osobowych. 

